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Minden este megjelenő fügsetlen politikai napiap 
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Szerkesztőség és kladóhlvatal: Cluj-Kolozsvaár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszámi et 

Aki szelet vet, 
vihart arat, mondja a magyar pél- 
dabeszéd. Hogy a parlamentben ki 
vetett szél-mgot, nem tudjuk, de- 
hogy napok óta olyan viharok ke- 
ringenek a tisztelt házban, ami- 

lyent még maga Shakespeara sem 
álmodott nagy álmodó képességé- 
vel, sőt talán Uferini sem tudna 
elővarázsolni, az bizonyos. Ellen- 
zéki oldalon azt mondják, hogy 
Vaida miniszterelnök vetette el a 
viharok magvát az ő sokszor fölé- 
nyes, sokszor cinikus sokszor he- 
ves ellenvéleményeivel vagy szel- 
lemes, de gunyos meg gjegyzészivel. 
Hát mi nem tudjuk, hog gy mi igaz 
ebből a viharos magvetésből, de 

az bizonyos, hogy Vajda minisz- 
terelnök karakán legény, amilyen 

nem sok van a román törvényho- 
zásban. Érdekes, nem mindennapi 

És egészen természetes, 
hogy a megnyilatkozásai sem min- 
dennapiak Csak az a kár aztán, 
hogy ezek a megnyilatkozások 
nem állandó értéküek. Nem örök- 
becsüek. Nem lehet komoly do- 
kumentumoknak venni. Mert egyik 
percről a másikra maga Vajda mes- 
ter i is megcáfolja nem egyszer szel- 
lemes elmetermékeit. 
Egy ilyen viharmagot vető ri- 

posztja hangzott el tegnap is a szel- 
lemes miniszterelnöknek a 
mentben. Azt mondta, hogy a „re- 
gáti románok jobban zenvedjek 
odát a liberális zsarnokság alatt, 
mint a az erdélyi románok a magyar 
elnyomatás alatt." El lehet képzel- 
ni, hogy Vajda urat nem nag gyon 

tapsolták meg ezért a kijelentés- 
ért a liberális és a többi ellenzéki 
; tépviselők, de Vajdát ez nem igen 
szokia befolyásolni, ő mindig és 
md körülmények között egyé- 

önmagát adja és nem törő- 
aazzal, hogy a politika tulaj- 

tudo épen az elhallgatások ravasz 
ée mánya. Vajda sokkal őszin- 

nyersebb és bőbeszédübb 
; er, sSemhögy ilyenekkel töröd- 

igen a szivén, ag a száján is s 
öszine mészetes, hogy az ilyen 
annak, ember hamar odamond 
ged aki ellenvéleményeket en- 
oneg vele szemben. 
re kell s aki csak egy kicsit 
oz eri Vajdát, az nem is csodál- 

elnő Azbn hogy Vajda miniszter- 
egysze korában sem lett más, mint 
körabar képviselő vagy pártvezér 

s azon sem kell csodál- 

is ; 

Ozni 
iye ogy a miniszterelnök ur 
pillanat negy elismeréssel adózott 
ny0 atnyi hevében a magyar el- 
s0 é korepak, mert hiszen már 
sokka Telmondotta ugyanezt, sőt 
tabb lárgyilagosabb és nyugod- 

enorban is megmondotta 

Előfizetési árak: Évente 300 lel félévre 180 lel. 

Eleő évfolyam - az2. szám 

! már az őszinte szavu és bő buzo- 
gásu erdélyi pártvezér. 
Inkább azon csodálkozunk, 

hogyha ilyen nagy respektussal 
van a régi magyar rezsim iránt, 
akkor miért nem viszi át a gyakor- 
latba is ezt a véleményét s a poli- 
tikai életben is miért nem követi? 

Miért csak egy-egy riposzt erejéig 
igaz, az igazság, azután pedig nem. 
Miért csak a vita állása szerint 
dobban ki ezzel a véleményével s 
miért nem védte meg ezt a véle- 
ményét akkor is, amikor a liberá- 
lisok velük együtt minket is el- 
nyomtak. És miért nem szentesi- 

negyedévre 78 lel, havonta 28s lel, egy hétre e lel 

Péntek Cluj-Kolozsvár, 1932. augusztus5 

tették valósággá véleményét az 
eddigi Vajda kormányok? 
Ügy látszik, hogy Vajda minisz- 

terelnök ur mindig csak az ötlet 
kedvéért mondja azt, amit mond, 
nem pedig az igazság örök érvé- 
nyességéért. 

Oroszországban tovaább folynak 
a parasztlázadások 

Tömegesen gyilkolják egymást a GPU emberei 
és a földmives lakosság 

VARSÓ. Annak idején jelentet- 
tük már, hogy a Volga folyó és az 
Uralhegység környéken hatalmas 
parasztiázadások törtek ki a szov- 
jet uralom ellen. A „Vozrodienie 
cimüű eresz lanp részletesen tugtal- 
közik az erüsz parasztiorradalom- 
mal. Még ez év tavaszán a Volga 
körüli német koloniákban német, 

oerosz és tatár nyelvü röpiratokat 
terjesztettek. amelyekben a népet 
a vörösuralomn megsemmisitésére 
és megdöntésére hivták fel. 

A G. P. U. teljes aparátussal 
müködött és hatalmas jutalmakat 
tüzött ki azoknak a számára, akik- 

mnek sikerül elfognia, vagy legalább 
lepleznie azon nyomdát, amelyben 
ezen nyomtatványok készültek. 
Azonban a G. P. U.-nak minden 
munkája sikertelennek bizonyult. 

Ezelőtt nehány nappal a parasz- 
tok ujra fellázadtak és Volsk váro- 
sában a G. P. U. embereit valamint l 

a vörös hivatalnokokat meggyil- 
kolták. A katonaság vérbe folytot- 
ta a lázadást s a Volga melletti vá- 
rosok börtönei egyik napról a má- 
sikra tele lettek elfogott parasztok- 
kal. 

Legujabb értesüléseink szerint 
azonban ezzel sem tudták elfojta- 
ni a parasztok forradalmát, mert a 
teghap Novouseénésk és Nikolaevsk 
valamint Hvalánsk és Saratov me- 
gyékben sokkal nagyobb méretü 
paraásztlázadás tört ki. Hogy a for- 
radalmat leverjék, a vörös kormány 
négy ezred katonaságot rendelt ki, 
akiknek megparancsolták, hogy ir- 
galmatlanul lőjjenek a parasztság 
tömegébe és ha szükséges, ágyukat 
is használjanak. A katonaság meg 
is telte a magáét és emiatt több 
mint 1000 parasztcsalád elhagyva 

me- 
időben 

kozákok is 

lakását Astrahán sivatagaáiba 
nekült. Ugyanebben az 
még az orenburgi 

fellázadtak s meggyilkolva a G. P. 
U. embereit, valamint a vörös ha- 
tóságok képviselőit, Szamara felé 
menekültek. Itt azonban szembe 
találták magukat a vöröshadsereg- 
gel. Borzalmasan véres harc fejlő- 
dött ki a kozákok és a katonaság 
között. A kozákok már-már győz- 
tek, amikor a katonaságnak se- 
gitségére érkeztek a gépfegyverek 
és tankok és igy sikerült a lázadást 
teljesen vérbe folytatni. 

Orenburg, Szamara, a Volga és 
az Ural környékén ostromállapotot 

léptettek életbe és nagy számu ka- 
tonaság őrködik a rendre. Ezen a 
területen, ugy az ipari, mint a gaz- 
dasági munka teljesen szünetel. 
Hogy a harcoknak hány halottja 
és sebesültje van, azt nehéz meg- 
állapitani, de több ezer ember vesz- 
tette el életét. A szovjetkormány 
megtiltotta, hogy a laápok a láza- 
dásról bármilyen hirt közöljenek. 

Halálra lélfék a tenlédi nyükosokat 
KECSKEMÉT. A kecskeméti 
törvényszék statáriális birósága - 
amint már jelentettük - tegnap 
ült össze, hogy itéletet mondjon 
Szedlacsek József és Lőrincz Já- 
nos bünügyében, akiket baracktol- 
vajlás közben ért tetten Szakter 

András ceglédi gazda és emiatt 
nyolc revolverlövéssel meggyilkol- 
ták a szerencsétlen gazdát. 

A biróság 

A statáriális biróság elnöke, 

Pásthy Sándor törvényszéki elnök, 
a biróság tagjai: Daróczy János 
tanácselnök, Orbán János, Hévizy 

József és Harcsa János törvény- 
széki birák, jegyző Horváth Józsetf. 
Ügyész dr. Dékányi Pál. A tör- 
vényszéki nagyterem zsufoltan tele 
van közönséggel, ujságirókkal és 
jogászokkal. 

Dr. Damó Zoltán és dr. Nagy 
György törvényszéki orvosszakér- 
tők megvizsgálták a gyilkosokat és 
elmeállapotukat normálisnak ta- 
lálták. Ezt a véleményüket a biró- 
ságnak a hivatalos előirás szerint 
már előzetesen is beterjesztették. 

Hogy történt a gyilkosság? 

Amint a mai kihallgatásokkal 
kiegészült a gyilkosság történeté- 
nek hiteles megállapitása a követ- 
kezőképen folyt le: 
A gyilkosok eredetileg b6ort men- 

tek vásárolni Ceglédre és miután 
a bort beszerezték, áttörték a 
Szakter-féle szöllő keritését és igy 
behatoltak a szöllőbe. Szedlacsek 
felmászott a fára és barackot szórt 
le. Lőrincz közben a fa alatt aludt. 
Amikor aztán a szöllőház felől 
közeledtek, Szedlacsek odaugrott 

alatt Szedlacsek és Lőrincz 

Lőrinczhez és felverte álmából: 

„Kelj fel, mert tizenöten jönnek 
ellenünk". Lőrincz erre elővette re- 

volverét és vaktában lőtt. Azután 

mindketten kerékpáron elmenekül- 
tek Vecsésig. 

Az ügyész halálbüntetést kér 

A védelem előterjesztései utén 
Dékány Pál dr. ügyész vádbeszéde 

zseb- 
kendővel takarják el arcukat és 
hangosan zokognak. Az ügyész sze- 
rint vádlottak védekezését nem le- 
het elfogadni, mert kétségtelenül 
bebizonyosodott, hogy nem voltak 
öntudatlan állapotban. Minden jel 
amellett szól, hogy Szedlacsek és 
Lőrincz előre megbeszélték, hogy 
lopni mennek és amennyiben va- 
lami megakadályozza őket ebben 
a tervükben, ugy fegyverüket hasz- 



el- 
követett szándékos emberölés bün- 
tettéről van szó, 

a vád alapján halálbüntetést 
kért a vádlottakra. 

Ezután a biróság itélethozatalra 

nálják. Minthogy lőfegyverrel 

vonult vissza. Rövid tanácskozás 
után ugy határozott, hogy a biró- 
ság itéletét későbbi időpontban 
hozza nyilvánosságra. 

A biróság kimondja a halálos 
itéletet, de kegyelemre ajánlja 
a gyilkosokat 

A közönség soraiban nagy meg- 
döbbenés és bizonytalanság kezdett 
urrá lenni, mert senki sem tudta, 

hogy mit jelent a biróságnak ez az 
ujabb határozata. 
A délután órák aztán meghozták 

a nagy szenzációt. Amint előre lát- 
ható volt az előjelekből s a tárgya- 
lás egész lefolyásából, a biróság 
szigoruan ragaszkodni akart a tör- 
vénykönyv paragraiusaihoz, de 
nem tudta levetni emberi érzéseit 
sem s igy az itélet kimondásánál 
tekintetbe vette a gyilkosok sze- 
mélyi és családi körülményeit. 
A biróság a délutáni tanácson 
halálos itéletet mondott a ceg- 
lédi gyilkosokra, amely szerint 
tehát akasztóla vár Lőrinczre 
és Szedlacsekre, de az itélet 

kimondása után kegyelmi ta- 
náccsá alakultak át és elhatá- 
rozták, hogy az itéletet kegye- 
lem végett felterjesztik a kor- 

mányzóhoz. 
Ennélfogva az itélet végrehajtá. 

sát a kormányzói döntésig felfüg- 
gesztették. 

Enrópa megoldja a leszerelés 
kérdését, Mmerika lemond 

höveteléséről 
WASHINGTON. Borah szenátor 

Mineapolisban nagy beszédet tar- 
tott, amelyben az ipar- és földmi- 
velésügy helyzetének a megjavitá- 
sát fejtegeti. Borah kijelentette be- 
szédében, hogy minden gazdasági 
konferencia nem egyéb, mint az el- 
hangzott frázisok halmaza és csak 
abban az esetben érhetnek el vala- 
melyes kézzelfoghatóő eredményt, 
ha a háborus adósságok problémá- 
ját nem csak elméletileg, de gya- 
korlatilag is megfogják oldani. Az 
egyesült államok, - mondja Bo- 

rah, - kel, hogy a kezdő lépést 
megtegyék, mert Amerikát Euró- 
pa nélkül nem lehet megmenteni 
és igy szükség van az összes nem- 
zetek együttmüködésére. S akkor, 
ha Európa végleg megoldja ugy a 
háborus adósságok, mint a lesze- 
relés kérdését, az Egyesült Álla- 
mok szivesen fognak lemondani a 
nekik járó követelésekről. 

--... 

Önnyikos uriasszony 
GALAT. Ma reggel Hanut szén- 

kereskedőnek a feleségét, Máriát 
a lakásán halva találták. A vizs- 
gálat megállapitotta, hogy a férj 
már három nappal ezelőtt eltávo- 
zott a városból valamilyen ügyét 
lebonyolitani. A férj távozása után 

BUCURESTI. Az óliberálisok 
parlamenti csoportja Duca elnök- 

ta, hogy a kormány programját a 
leirati vitával egyszerre fogják tár- 
gyalni. E vitában az óliberálisok 
részéről a kamarában részt vesznek 
Dinu Bratianu, Victor Jamandi és 
Tatarescu, a szenátusban pedig 
Anghelescu és Lepadatu szenáto- 

LOS-ANGELES. Az olimpiai 
küzdelemnek tegnapi napján meg- 
kezdődtek a görög-római birkózás 
előmérkőzései. A magyar verseny- 
zők minden vonalon vereséget 
szenvedtek, aminek főoka az, hogy 
a szabadstilusu birkózás mérkőzé- 
sei során többen megsérültek. 
A részletes eredmények a követ- 

kezők: a 
A gerelyvetés olimpiai bajnoka 

a favorit finn Járvinen 72.71 m.-es 
dobással. 2. Sippala finn 69.80. 3. 
Pentila finn 68.70 m. 

80 méteres gátfutás. Olim- 
piai bajnok az amerikai Didrikson 
11.1 mp. Olimpiai és világrekord. 
2. Hall (USA) 11.1. 3. Mark délaf- 
rikai 11.8 mp. 
A női tőrvivás olimpiai bajnoka 

az osztrák Preis 8 győzelemmel, 1 
vereséggel. 2. Peggy Buttler (an- 
gol). 3. Bogáti-Bogen Erna 7 győ- 
zelem, 2 vereséggel. Mayer Helén 
német világbajnoknő 5-ik lett. 

1500 m. sikfutás olimpiai baj- 
noka az olasz Beccali 3 perc 51.2 
mp. Olimpiai rekord. 2. Cornes 
angol 3 cm.-rel 3. Edwards kana- 
dai 4 em-rel:. 
A 100 kilométeres országuti ke- 

rékpárversenyen a magyar szinek- 
ben indult Schmidt Sebestyén 27- 
ik lett. 

A modern pentatlon céllövő 
versenyében Somfai 6-ik, Petne- 
házy 7-ik és Benkő 11-ik helyezést 
érte el. A modern pentatlon eddigi 
eredményei szerint Somfai 8-ik 30.5 
ponttal. 13-ik Benkő és Petneházy 
16-ik. 
A görög-római birkózás előmér- 

kőzései során pehelysulyban Zom- 
bory Ödön pontozásos vereséget 
szenvedett, légsulyban Szekfü 

Meghizható, tevé- 
keny fiatalembert 
keresünk irodai és 

Irógépet keresek 
bérbe. Cim a kiadó- 
ban. 

SJóestét 
Az éliberálisok a leg- 

erélyesebb harcot inditják be 

lete alatt tegnap délután elhatároz- 

Olimpiász 

Ujabb világrekord a 80 méteres női 
gátfutásban és gerelyvetésben 

rok. Azután elhtaározták, hogy az 
ülésszakon a legmesszebbmenő 

harcot folytatják a konmánnyal 
szemben. Majd megalapitották a 
parlamenti csoport vezetőségét, a 
kamarában elnök Duca, alelnök 
Dinu Bratianu, jegyző Franasovici. 
A szenátusban elnök Anghelescu, 
alelnök Saveanu, jegyző Stefan C. 
Joan. 

László hagyta el vesztesként a küz- 
dőteret, Zombory Gyulát a kiskö- 
zépsulyban pontozták le. Kárpáti 
Károly, aki a könnyü sulycsoport- 
ban kellett volna induljon, sérülé- 
sei miatt nem szerepelt. 

Eldőlt a hármasugrás olimpiai 
bajnoksága is. 

Olimpiai bajnok lett a japán 
Nambu 15.78 m. olimpiai és vi- 
lágrekord. 2. Svensson svéd -5.30 
m. 3. Oshima japán 15.12 m. A 
magyar Bácsalmássy 14.30 m-rel 
helyezetlen. : 
A gyephokki első 

India nyerte Japán 
arányban. 

mérkőzését 

ellen f1,:1 

Összeállitották a németek elleni 
magyar vizipoló-csapatot. Komjádi 
Béla, a magyar olimpiai vizipoló- 
csapat vezetője tegnap összeállitot- 
ta a németek ellen szereplő csa- 
patot. A mérkőzésen, amely szom- 
baton lesz és döntő fontossággal 
bir a világbajnokságra, a követke- 
ző csapat képviseli Magyarország 
szineit: Bródy-Ivády, Homonnay 
II.-Halassy-Vértessy, Német, 
Keserü II. A magyar csapat ma 
utolsó próbamérkőzését játsza az 
amerikai kombinálttal. 

Finnországba tüntetés volt Nur- 
mi mellett. Az a hir, hogy Nurmi 
nem kapott startengedélyt az 
olimpiászon, nagy izgalmat keltett 
Finnországban. Helsingforsban 
nagy tüntető felvonulást rendez- 
tek. A menet élén zenekar haladt. 

A tömeg álland.an Nurmit éltette. 
A finn olimpiai csapat vezetőinek 
a következő táviratot küldték 
Los-Angelesbe: „Vagy Nurmi, vagy 
senki! Jöjjetek hazal Helsingforsi 
polgárok. Goli. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Gobelin himzések 

és különféle kézi- 

1 

Két szépmintáju 
perzsa szőnyeg el- 
adó. Cimakiadóban. 

mében páratlan tettre határozta e 

lőgépet és több falusi ember a pa 

tási kisérlet. Az elvakult 

20.40: Gramofon. 21: Zenekari 

CRAIOVA. Cons 
cséplőgép tulajdonos a maga 

magát. Ugyanis a falu papja, Cor 
nitescu Constantin is vett egy cse 

hoz gyüjtötte csépelni való gabo. 
náját. Erre Preda annyira feldü. 
hödött a konkurrencia miatt, ho 
egy éjszaka elment a pap udvarár, 
és az oda begyüjtött gabonát fel. 
gyujtotta. A megszáradt kévék 
villámgyorsan a tüz martalékáv, 
lettek. Hiába való volt minden ol. 

ember 
valóban elérte, hogy 59 család, , 
községnek legalább a fele, kenyér 

nélkül maradjon. A gyujtogató gép 
tulajdonost letartóztattákk 

RADIÓ 
PÉNTEK, augusztus 3. 

Bucuresti. 15: Gramofon. 14: Grame. 

fon. 18: Tánczene. 19.10: A tánczene 

folytatása. 20: Rádiószabadegyetem. 
hang. 

verseny. 21.30: Előadás. 21.45: Könnyü 
zene. 22.05: Zenekari hangverseny. - 

Budapest. 11.15: A Szervánszky-szalon. 

zenekar. 14: Déli harangszó. 14.05: A 

rádió kázikvintettjének hangversenye. 

18: Honvédzenekar hangversenye. 19.30. 

Móra László felolvasása. 20: Gramofon: 
21: Cselényi Józsei magyar nótákat 

énekel. 22: A salzburgi ünnepi játékok 

keretében a bécsi filharmónikusok 

Strauss János hangversenye. Karnagy 

Clemens Krauss. Majd Pogány Dezső 
tangó- és jazz-zenekara. 1: Bura Ká- 

roly cigányzenekara. - Bécs. 13.30. 
Bert Silving-zenekar. 14.20: Adolf Busch 

gramofon. 13.10: Gramofon. 18.50: Hang 

verseny. 21.03: Thea Böhm Linhard-da- 

lokat énekel. 22: Johann Strauss-hang- 

verseny Salzburgból. 1.10: Tánczene. 

........... 

EGYSZERÜ tiszta és olcsó butorozott 

szobát keresek a Ferenc József-ut köze- 

lében. Levelet „Gyors" jeligére a kiadó. 

hivatalba kérek. 

Ugy, ahogyűnképzel 
jó és olcsó lap a 

öreggelt! 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért 
4tömör oldalon, a legujab, 

világ- és helyi eseménye- 
a feleség magára zárta az ajtókat, szervező munkára. 60.000 lejig Albina munk éeladók. em 6 él üst ket közli. Hirforrása 
az ablakokat is légmentesen be- Cim a kiadóhivatal- bank betétkönyvet m estudhatoaklado evökéezlet eladó gyors és megbizható. 
zett mangált gyujtott meg és el- ban. visárolnék. -Cim ban. Cim a kiadóban. E düli ó 
aludt. Három napra rá, amikor - z. a megtalálták, már halottvolt. Szépfekvésü házas Különbejáratu szé- 3200 lejért kiadó KIADÓ aug. 15-ére gye ull 0 cs 

pen butorozott szo- 
ba, ort. kos. ellátás- 
sal minden elfogad- 
hatóárbanazonnalra 
kiadó. C. akiadóban 

telek, nagyon szép 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

5 szoba, konyha, 
fürdőszoba, veranda 
és gyümölcsöskert. 
Zápolya-ucca 9. 

egy két szoba, konyha, 
fürdőszobás lakás. 
Értekezni a Str. Fan- 
tanelei (volt Vasvári 
Pál-ucca) 56. sz. alatt 

zett megtalálták, már halott volt. 
A kiszállott hivatalos vizsgálat egy 
levelet talált, amelyet aaz öngyil- 
kos nő irt és ebben tettének okát 
a férjével való állandó civódással 
indokolja valamint kéri a hatósá- 
got. hogy ne boncolják fel. 

és jó napilap! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda) 
........ 

DELICATESSÉ 
6 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

1 száraz kolbász, prima minő- ázamosujvári, csabai, debreteni sszék napi áron beszerezhető s 
Regele Ferdinand No. 
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,Schu. 

Jóestét! 

a választások alatt 

ánypárti kortesek „veszett 

árufolták. Inkább „rava
sz 

lak nevezhették polna ... 

a kor- 

farkas- 

róká- 

Luput 

Ma mond le a Vajda-kormány. Le- 

nondani, lemondani,
 könnyü az

t is ki- 

ondani ... Kivált, ha ujra a Vajda. 

ormányt nevezik 
ki ... 

Hitler Adolfról, a német fajvédők an
- 

iszemita vezéréről kideritették, hogy 

sehül fog állani ... 

Hitler egy másik leleplezés szerint egy 

sidó koldus ivadéka. Akkor nem cso- 

Ja hogy annyian szapaztak rá:. bizo- 

yosan összekoldulta a szavazatokat .. 

Töprengés. 
- Vajjon a losangelesi nagy hőség- 

hen a birkózók örülnek a tuss-nak? ... 
- 

eteorológiai intézet időjárásje- 

entése szerint változékony idő 

árható északnyugati légáramlás- 
al, keleten és délen esőkkel és zi- 
atarokkal. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
Dr. Kohn (Főtér), Somlea (C. R. 
erd.), dr. Cseresznyés (Cal. Vict.). 

- Kormánybiztost neveztek ki 
Resicára. Roman Dionisie nagykü- 
küllőmegyei képviselőt kinevezték 
kormánybiztosnak a resicai mü- 
rekhez. 

- A parlamenti lovagias afiér. 
A parlamenti incidens után, amely 
a kamara tegnapi ülésén történt, 
Solomon Virgil udvarhelyi képvi- 
elő, mint ismeretes, párbajra hiv- 
a ki dr. Luput. Solomon segédei 
dr. Socol Aurel és dr. Stoicita kép- 
viselők: 

- Ma szállitják Gyulafehérvár- 
ra az elhunyt Fischer főrabbit. Ro- 
mánia zsidóságanak gyásza van. 
Csütörtök délután meghalt Kolozs- 
áron 80 éves korában Fischer 
Sándor volt gyulafehérvári főrab- 
bi, aki egyike volt Románia leg- 

agyobb és legtiszteltebb talmud- 
tudósainak. Halála kiterjedt és elő- 
kélő rokonságot boritott gyászba, 
3 többek között dr. Fischer Tiva- 
Ar volt országgyülési képviselőt, 
Zsidó Nemzeti Szövetség diszel- 
okét. A zsidóság nagy halottját 
yulafehérvárra szállitják és ott 
temetik el öt évvel ezelőtt elhunyt 
itvese mellé. 

a egváltoztatják az autóbusz 
ályrendeletét. Az autóbusztár- 
tölk vezetősége megbeszélést tar- 
tőivel polgármesteri hivatal veze- 
k A Comitetul Central ugyan- 
al selőző interimár-bizottság ál- 
ren ezeállitott autóbusz-szabály- 
kagy etet visszautasitotta s igy 
tegal uj szabályrendeletet kell 
otni, vagy a visszautasitott 

Zonyai szabályrendeleten kell bi- 
égt változtatásokat eszközölni. 

dig api megbeszélésen még min- 
éze jutottak megegyezésre ar- 

zül ve, hogy a két megoldás kö- 
melyiket válasszák. 

majd 1926-tól 
Mecklenburg-Schwerin miniszter- 

seh származásu. Akkor nemsokára 

Időjárásjelentés. A budapesti 

- Öngyilkos német politikus. 
Paul Schroeder, Mecklenburg- 
Schwerin volt miniszterelnöke teg- 
nap saját lakásán főbelőtte magát. 
Schroeder 1918-ig a szociáldemok- 
rata párt egyik vezető alakja volt, 

kezdve 1928-ig 

elnöke. Öngyilkosságát gyógyitha- 
tatlan betegsége miatt követte el. 

- A Budapesten járt olasz 
avantgárdisták és balillák Rómába 
érkeztek. Az olasz avantgárdisták 
és balillák tegnap Budapestről Ró- 
mába érkeztek. A Budapesten járt 
olasz fiuk meleg szavakkal emlé- 
keznek meg a budapesti tartózko- 
dásukról, kiemelve a magyarok 
lovagias vendégszeretetét és Bu- 
dapest szépségeit. 
- Nagy mozgalom indult Ang- 

lában a gyermekáldás szükséges- 

sége mellett. A születések korláto- 
zása és az egyke-rendszer leküz- 
désére Angliában „Töltsétek meg a 

bölcsőket" mozgalom alakul szá- 
mos közéleti ikiválóság és az összes 
egyházak vezéreinek kezdeménye- 
zésére. A mozgalom során ország- 
szerte előadásokat fognak tartani 
a születési korlátozás testi és er- 
kölcsi veszedelmeiről, a gyermek- 
áldás szükségéről s ezenkivül az 
iftju párokat személyesen is 
fogják világositani a családalapi- 
tás kötelezettségeiről. 
- Öngyilkos lett egy bankigaz- 

gató. A cseh főváros pénzügyi kö- 
reiben nagy feltünést keltett Se- 
divy bankigazgató öngyilkossága. 
Az életunt bankigazgató a Böh- 
mische Sparkasse bécsi fiókjának 
igazgatója volt. Néhány évvel ez- 
előtt nyugdijaztatta magát. Sedivy 
bankigazgató igen gazdag ember 
volt s egész vagyonát elveszitette 
tőzsdei spekulációk következtében. 
Különösen a Skoda-részvények ár- 
esése okozott katasztrófális vesz- 
teségeket a bankigazgatónak; a 
részvények ugyanis rövid idő alatt 
1900-ról 400 cseh koronára estek 
vissza. A bankigazgató annyira szi- 
vére vette anyagi romlását, hogy 
nagy adag méreggel megmérgezte 
magát. 
- Ujból elkobozták a Népszava 

és a Proletár Sport mai számát. 
A budapesti büntetőtörvényszék 
vizsgálóbirája sajtó utján elköve- 
tett izgatás büntette miatt elrendel- 
te a Népszava augusztus 4-iki szá- 
mának lefoglalását. Ugyancsak iz- 
gatás büntette cimén rendelte el a 
vizsgálóbiró a Gyarmat Ferenc 
nyomdájában előállitott Uzics 
László szerkesztésében megjelenő 
„Proletár Sport" cimü lap mai 

számának lefoglalását. 

- Angliában ezentul férfiak lesz- 
nek a szárazdadák. Egy London 
melletti kis város közegészségügyi 
tanácsa csecsemőgondozási tanfo- 
lyam kiterjed a szárazdajkaság 
összes tudnivalóira, beleértve a 
gyermekek pólyázását, etetését, 
ápolását s a gyermekbetegségek 
tüneteit is. A tanfolyam öt legsike- 
resebb hallgatóját a tanács disz- 
oklevéllel tüntette ki. 
- Greta Garbo megveszi Kreu- 

ger tündérkastélyát. Greta Garbo a 
jövő héten Stockholmba érkezik, 
ahol meg fogja vásárolni Kreuger 
hires tündérkastélyát, az Aengs- 
holmen szigeten, ahol mhatalmas 
filmtelepet, valóságos északi Holly- 
woodot akar létesiteni. A palota 
rövidesen árverésre kerül és Greta 
Garbo fivére már megtekintette 
abból a célból, hogy nővére számá- 
ra megvásárolja. 

fel 

gazdagabb 

szek adóvallomásait, 

-Biróői likvidálást kért a Park 
szállodás. A Kőmálalja-uccai Park 
szálloda tulajdonosa, Ciociu János 
birói likvidálást kért ügyvédje dr. 
Rossmann Bernát ügyvéd utján. Az 
aktivái 650.000 lej, 

916.000 lejt tesznek ki. 
- Uira bebalzsamozzák Lenin 

holttestét. Lenin holtteste tudvale- 
vőleg bebalzsamozott állapotban, 

üveg alatt fekszik a Kreml tövé- 
ben épült mauzoleumban és a nap 
bizonyos órájában a kiváncsiak 
ezrei vonulnak el a koporsó előtt. 
A legutóbbi időben azonban a be- 
balzsamozott halttesten a feloszlás 
jelei mutatkoztak s ezért a moszk- 
vai kormány egy ismert prágai 
céghez fordult, hogy a kommunis- 
ta vezér holttestét ujból bebalzsa- 
mozzák. A tárgyalások még fo- 
lyamatban vannak és a nehézség 
ugy látszik abban rejlik, hogy a 
cég, amelynek fő telepe Berlinben 
van, azt kivánja, hogy a tetemet 
Berlinbe szállitsák, mert a bebal- 
zsamozást csak ott lehet teljes ala- 
possággal elvégezni. 
- Beomlott szénbánya. Lille 

melletti franciaországi szénbányá- 
ban ezer méter mélységre az egyik 
tárnában négy munkás dolgozott. 

passzivái 

Eddig még nem tudni mi okból, 
egy szénréteg leszakadt, maga alá 
temetett három munkást,, akik 
azonnal meghaltak. Egy bányász, 
aki szintén ott dolgozott, csodála- 
tosképpen megszabadult a haláltól. 
- Négy munkást agyonütött a 

lezuhant kőtömeg. A Roubaix mel- 
letti La Clarence bányában hirte- 
len leomló kőtömegek 1000 méter 
mélységben halálra sujtottak négy 
bányászt. Három bányász a rájuk 
zuhanó kőtömeg alatt megfulladt, 
mielőtt őket kiszabaditották volna, 
a negyedik halálos sebesülést szen- 
vedett, ugyhogy néhány perc mul- 
va meghalt. 
- Chaplin a világ leggazdagabb 

filmsztárja. A lapok megállapitják. 
hogy alapos volt az a föltevés, 
hogy Charlie Chaplin a világ leg- 

filmsztárja. Sikerült 
ugyanis megszerezni a filmsziné- 

amelyekből 
kiderült, hogy Charlie Chaplinnak 
saját bevallása szerint ezidőszerint 
közel nyolcmillió dollár vagyona 
van. A kitünő filmkomikus hatal- 
mas vagyona után ahessze elma- 
rad a második leggazdagabb film- 
szinésznek, Douglas Fairbanksnak 
vagyona, amelyet az adóvallomá- 
son 550.000 dollárban tüntetett 
fel. 
- AIl Capone a börtönben irt 

emlékirataiban tanácsot ad a go- 
nosztevőknek. Al Capone, a csiká- 

gói alvilág volt fejedelme, az ata- 
lantai börtönben szabadidejében 
emlékiratain dolgozik. A könyv, 
melynek cime, „Tanács a gonosz- 
tevőknek, sikereim titka", az ame- 
rikai szeszcsempészés és zsarolás 
utolsó éveinek érdekes és tanul- 
ságos történetét fogja tartalmazni. 
Maga Capone minden őszintesége 
dacára nem hajlandó bevallani ön- 
életrajzában, hogy közönséges go- 
nosztevő volt és a vöröskeresztes 

mozgalom önzetlen munkásának 
jelzi magát, aki saját kockázatára 
sörrel látta el szomjazó polgártár- 
sait. Meg van győződve, hogy leg- 
feljebb 3 évi fogsága után el fog- 
ják engedni 10 évi büntetése hát- 
ralevő részét és hangoztatja, hogy 
ha kiszabadult, teljesiteni akarja 
kötelességét Amerika ujjáépitése 
körül. Felesége és Tomy nevü 
fiacskája gyakran meglátogatja 
börtönében a volt bandavezért. 

- Kettészelte a mozdony. A bu- 
karesti Filaret-állomáson tolatás 
közben Tene Demeter mozdonyve- 
zető gyakornok olyan szerencsétle- 
nül esett a mozdony kerekei alá, 
hogy az teljesen kettészakitotta a 

- Egy elmebeteg halálra forráz- 
ta egy másik társát. Megdöbbentő 
szerencsétlenség történt a buda- 
pesti uj Szent János kónház elme- 
osztályán. A kórház elmeosztályán 
ápolás alatt állott egy Prokovecz 
Károly nevü 40 éves munkás. A 
csendes betegek közé tartozott s 
igy a felügyelet sem volt reája 
olyan nagy, ugyhogy együtt volt a 
többivel egy osztályon. Egy délben, 
mialatt az ápoló pár percre ma- 
gukra hagyta őket, Prokavecz és 
Ulics Jenő, a kórterem egy másik 
betege, elhatározták, hogy a fürdő- 
szobába mennek fürdeni. Be is 
mentek és vetkőzni kezdtek. Pro- 
kavecz beült a kádba és Ulics, ugy 
látszik tévedésből, megengedte a 

forróviz csapját. A szerencsétlen 
ember, amint a forróviz a testéhez 
ért, valósággal üvölteni kezdett, 
azonban a másik, ahelyett, hogy el- 
zárta volna a csapot, még jobban 
megeresztette a vizet, ugyhogy 
Prokavecz néhány pillanat alatt 
borzalmasan összeégve, eszméletle- 
nül feküdt a forróvizben. Az ápo- 
lók a kiáltásokra figyelmesék let- 
tek, betörték az ajtót és ott talál- 
ták Prokaveczet borzalmas sebek- 
kel a testén. Azonnal átszállitották 
a sebészetre, azonban minden or- 
vosi gondosság dacára Prokavecz 
a kórházban meghalt. A rendőrség 
bevezette a nyomozást. 
- 250 millió lej bont bocsát ki 

a pénzügyminiszter. A Monitorul 
Oficial közli azt a minisztertanácsi 
jegyzőkönyvet, amely szerint a 
pénzügyminisztérium felhatalma- 
zást nyert pénztári jegyek kibocsá- 
tására 250 millió lej erejéig, me- 
lyek a hadsereg részére szállitott 
szövet kifizetésére szolgálnak. 

- Nagyarányu nyomorenyhitő 
akció Amerikában. Az amerikai 
társadalom vezető egyéniségei 
rendkivüli nyugtalansággal tekin- 
tenek a következő év elé és általá- 
nos meggyőződés, hogy széleskörü 
segélyezési akció nélkül a feneket- 
len nyomor rendzavaró jelenségek- 
ben fog kirobbani. A newyorki 
Federal Reserve Bank elnöke szep- 
tember 15-ére kongresszusra hivta 
össze az összes amerikai jótékony 
szervezetek vezetőit, hogy ezen a 

kongresszuson közös együttmükö- 
désben állápodjanak meg és közös 
összefogással és állami segitséggel 
s az egyes tagállamok támogatásá- 
val próbálják a rettenetes feszült- 
séget, amely a tömegben uralko- 
dik, levezethessék. A kongresszust 
Hoower személyesen fogja meg- 
nyitni. 
- Mi a legbiztosabb szer a tiü- 

dővész ellen? A londoni közegész- 
ségügyi hivtal helyettes főnöke a 
londoni tüdővészellenes kongresz- 
szuson tartott beszédében kimu- 
tatta, hogy a 15-25 éves fiatal 
nők körében jelentkező tüdővész- 
esetek majdnem kizárólag hajado- 
nokra esnek. A statisztika világo- 
san mutatja, hogy ennél a tüdővész 
re nézve legveszedelmesebb korosz- 
tálynál a házasság igen nhatásos 
tüdővészellenes biztositék. Ma- 
gyarázatát a kereső nők megeről- 
tető egészségtelen életmódjában, a 
rendetlen étkezésben, pihenés és 
szabad levegő hiányában és éjsza- 
kai mulatozások tulhajtásában ke- 
resik. Sahó 

Miklós a legkedveltebb dalenekes "é estig a Metropolban énekel! 



necai hetőrésért Szász Rároly 
tinészmestert 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kelozs- 
vári törvényszék szüneti tanácsa 
Hortopan elnökletével ma tárgyal- 
ta Szász Károly és Szász Ferenc 
bünügyét. A vádlottak, amint a' 
„Jóestét!" egyik számában beszá- 
moltunk már róla, Elena Gellner 

urnő Köőkert-uceai lakásából 50 
ezer lej értékü rahanemüt loptak 
el. A rendőrségi nyomozással kap- 
csolatosan letartóztatták Szász 
Károly cipészmestert és öccsét 
Szász Ferencet, akiket a kihallga- 
tásuk után átadtak az ügyészség- 

nek. A törvényszék mai tárgyalá- 
sán a vádat Colfescu főügyész kép- 

viselte. A vádbeszéd elhangzása 
után a védelem következett, majd 
pedig az itélet, mnely szerint Szász 
Károlyt két évi és két havi bör- 
tönre itélte a biróság, mint vissza- 
eső bünöst, Szász Ferencet pedig 
ártatlannak mondotta ki és fel- 
mentette. Az elitélt jogi képvise- 
lője utján felebbezést jelentett be. 

ltköam. 

Belefulladt a Marosba 
TG.-MURES-MAROSVÁSÁR- 

HELY. Szöcs Sándor mechanikus 
a Marosba ment fürödni. Jó uszó 
lévén, átuszta a Marost és a tulsó 

parton napfürdőzött. Miután egy 
jó félórája sütötte a nap, ismét be- 
ugrott a vizbe és igyekezett a tulsó 
partra jutni. Eddig még ismeretlen 
okokból a jó uszó a négy méteres 
vizbe belefulladt. Holttestét csak 
ma reggel sikerült a Maros hullá- 
maiból kihalászni. 

.togasa 

Isméf veszedelemben vannak 
a morgni szondák 

BUCURESTI. Moreni és környé- 
ke ismét veszedelembe van. Az éj- 
szaka 3 órakor, amikor a munká- 

sok a 11 számu szondát perforál- 
ták, szerencsétlenség történt. A 
szondából hatalmas erővel tört ki 
a gáz. Eltörte az összes vezetékeket 
és több mint 100 vagon gáz ön- 
tötte el az egész területet, ugyhogy 
képtelenség azon a helyen valami- 
lyen munkát is végezni. Ennek kö- 
vetkeztében sürgős intézkedéseket 
foganatositottak, hogy amennyiben 
lehet, a további károknak elejét 
vegyék. Moreni-Baicoi közötti köz- 
lekedést beszüntették. 
- 

Egyéni hörtönre itélték 
a népszerü zsebmetszőt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kolozs- 
vári zsebtolvajok között elég nép- 
szerüségnek örvendett Atlasz Pé- 
ter ismert zsebmetsző, aki eseten- 
ként Kolozsvárra szokta müködési 
terét átteni. A népszerü zsebmet- 
szőt néhány héttel ezelőtt azonban 
egy kis baleset érte Szalontán. 
Ugyanis munkaközben egy szem- 
füles rendőr tettenérte s letartózta- 
tása alkálmával az ellopott arany- 
órát is megalálták nála. A letartóz- 
tatott zsebinetsző, tekintve, hogy 
téttét beismerte, gyorsiott eljárás- 
sal került a biróság elé, ahol bün- 
tetett előéletére való tekintettel egy 
évi börtönre itélték. 

Retéri bürtünn itélték a Hilurt. E gyik nőismerőse lakásán 
éri utól a halál egy vasuti 

mérnököt 
GLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap es- 

te Biró István CFR mérnök esti 
sétája alkalmával meglátogatta 
egyik nőismerősét, Hapkó Irént, 

akinek Fellegvári-ut 36. szám alat- 
ti lakásán már máskor is tett láto- 
gatást az egyedül álló mérnök. 
Most azonban alig néhány percet 
töltött még csak Hapkó Irén laká- 
sán Biró mérnök, amikor hirtelen 
szédülni kezdett, erős gyomorgör- 
csöket érzett és a hányinger foj- 
togatta. A nő segiteni próbált a 
mérnökön, majd mikor látta, hogy 
ez nem sikerül, kétségbeesésében 
kirohant az uccára, ahol az egyik 
szolgálatos rendőrt kérte meg, 

hogy telefonáljon a mentőkért. 
Dr. Mohaiu mentőorvos érkezett 

meg a mentőautóval a helyszinre. 
Megvizsgálva a mérnököt, injekció- 
val próbált rajta segiteni. Az in- 
jekciózásnak néhány perc mulva 
mutatkozott is eredménye, mert a 
beteg mérnök jobban lett, annyi- 

A kommunisták az 

ra, hogy a meniőorvos véleménye 

szerint csak néhány perces nyuga- 

lomra lett volna még szüksége s 

igy a kórházba szállitás is felesle- 

gesnek mutatkozott. 

Biró István a mentők távozása 

után nyugodtan feküdt még mint- 

égy óra hosszat, amikor ujra rosz- 

szullét fogta el. Megint a mentők 

segitségét akarta Hapkó Írén igény 

bevenni, hogy beteg vendégét el- 

szállitsák, de mire a mentők má- 

sodszor is megérkezhettek volna, 

Biró István kiszenvedett. 

A hirtelen halállal kapcsolato- 
san a rendőrség meginditotta a 
vizsgálatot Nemes rendőrkomiszár, 

dr. Hossu városi tisztiorvos társa- 
ságában kiszállott a helyszinre, de 
a halál okát egyelőre még nem si- 
került megállapitani. A holttestet a 
bonctani intézetbe szállitották s a 
boncolás döni majd el, mi okozta 
Biró István vasuti mérnök hirtelen 

halálát. 

alkotmány visszaállitását 
kivánják 

BERLIN. A kommunisták par- 
lamenti csoportja, a königsbergi 
véres incidensek következtében kö- 
veteli a birodalmi gyülésnek azon- 
nali összehivását, amelyben a Pa- 
pen kormánynak bizalmatlanságot 
szavaznának magatartásáért. Éskö 

vetelnék Hitler rohamcsapatainak 
feloszlatását, valamint Poroszor- 

szágnak alkotmányos uton való 
kormányzását. Ami a közép-párto- 
kat illeti, hajlandók bizonyos felté- 
telek mellett Papen kormányát el- 

főgadni. 

Véleményeltérések a nemzeti 

szociálisták közt 

BERLIN. Egyes német lapok azt 
a hirt közlik, hogy a nemzeti szo- 
ciálisták kebelében széthuzások 
vannak s a kormányzásra vonatko- 
zólag nem egyformák a vélemé- 
nyek. Hitler és legbizalmasabb em- 
bere, Görnig amellett foglalnak 
állást, hogy vegyék át a kormány- 
zást, Göbl, Strasser és Böhm pedig 
azon vannak, hogy a nemzeti szo- 
ciálisták vonuljanak ellenzékbe. 

eaaa. 

Neményi Lili és Bajor Gizi állitólag6000 dollár 
váltságdijról tárgyaltak, de Neményi 

megcáfolja ezt a hirt 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Bajor Gizi 

és Cs. Aczél Ilona most befejezett 
erdélyi turnéja kapcsán a legkü- 
lönbözőbb hiresztelések terjedtek 
el, amelyek különféle formációkba 
végignyargaltak az összes miagyar 
lapok hasábjain. E hiresztelések 
előterében Bajor Gizi és Indig 
Ottó, a „Torockói menyasszony" 
szerzője állt, aki tudvalevően el- 
kisérte erdélyi turnéján a Nemzeti 
kitünő müvésznőjét. 

Pár héttel ezelőtt napokig irtak 

már a lapok Indig Ottó és Bajor 
Gizi küszöbön álló házasságáról, 
nyilatkozatok is jelentek meg az 
érdekeltektől, de Kkisült az is, hogy 
a házasságnak nagy akadálya van, 
az tudniillik, hogy Indig nős em- 
ber, felesége pedig nem más, mint 
Neményi Éili, az ismert kolozsvári 

szinésznő. 

Amikor Bajorék a turné során 
Brassóba értek, Bajor Gizi talál- 
kozott Neményi Lilivel és erről a 
találkozásról szenzációs hirek ke- 
rültek forgalomba. 

Bájor Gizi állitólag 2000 dol- 
lár „váltságdijat" ajánlott fel 

Neményi Lilinek, ha elválik 
Indigtől. Neményi azonban ke- 

veselte ezt az összeget és 6000 
dollárt kért Bajortól. 

Igy aztán a tárgyalások egyelőre 
megszakadtak. 

Most azután igen érdekes fordu- 
lat keletkezett ebben az ügyben. 
Neményi Lili egyik ujságiró előtt 
a következő meglepő nyilatkoza- 
tot tette: 

- Maga az első - mondotta az 
ujságirónak, - aki érdemesnek 
tartotta azt, hogy legalább megkér- 
dezzen engem, mint leginkább il- 
letékest arról, hogy miképp is áll 
ez a dolog tulajdonképpen. Kije- 
lentem, hogy semmi sem igaz a 
váltságdijból", amit állitólag Ba- 
jor Gizi ajánlott fel Indig Ottóért. 
Még csak szó sem esett ilyesmiről. 
Bajor Brassóban keresett fel en- 
gem szállodai szobámban. Nagyon 
közvetlen hangon, kedélyesen el- 
beszélgettünk. Mondhatom a leg- 
áranyosabb asszony, akivel valaha 
találkoztam. Természetesen én is 
visszaadtam a vizitet. Cs. Aczél Ilo- 
na és Indig Ottó társaságában fo- 

vábbi nélkül átadja helyét a 

Vasile, Kovács János, 

gadott. Nágy von ellemes időt a 
töttünk el . ennn 
- A müvésznő tehát minde 

Gi/inek? kérdezte az ujsá 

lgen, - felelte mosoly, ró, 
Neményi Lili. - Istenem E 

a szeretik egymást, dehogy álok 
jába boldogságuknak. 
A müvésznő végül elmondot, 

hogy pár nap mulva Budape 
megy, ahol rokonait látogatja me e 

és valószínű, hogy a jövő Szezon 
ra Pozsonyba szerződik. 
tts 

VMizsgálati fogsógba helyezték 
a két his nusztakamarási 

kalandvágyó fiut 
CLUJ-KOLOZSVÁR A kolom 

vári törvényszék szüneti vádtani. 
csa ma tárgyálta F. Ferenc és F a 
Márton pusztakamarási kiskor EI 
tolvajok ügyét. Amint a „Jóestét 
tegnapi számában már beszámol. 
tunk erről, a két testvért azzal 

gyanusitják, hogy ők követték el 1 
pusztakamarási apróbb tolvajláso. 
kat. A vádat Bireescu királyi fő. lesz 
ügyész képviselte. A biróság a gya: szik 
nusitottakat bünöseknek találta és len: 
elrendelte a 30 napos vizsgálati eml 
fogságot. cso)1 

Rövidesen fágyolásra kerül 
a nyulatelki jenyző merénylőimk2 ujsé 

ügye , 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az elmult Mi 

napokban részletesen beszámol- hor. 

tunk már a gyulatelki jegyző ellen A 
vezetett borzalmas revolveres had- lági 
járatról. Mint ismeretes Pop Tódor méeg 
községi aljegyző összeszedett 50 job! 
embert, akikkel együtt megtámad 
ták a beiktatási ünnepélyen 1 
jegyzőt és revolverlövésekkel, meg 
kődobással kergették ki a faluból mul 
A merénylők főszereplőit, mint ra 
tegnap megirtuk, átadták a kolozs- mut 
vári ügyészségnek. Ezek névsze a. 
rint a következők: Muresan Aurel, hog, 
Asztalos János, Cristorean Jon, utól 
Zsoldos Sándor, Brustur Jon, gyill 
Brustur Petre, Brustun Gavrila ges 
Asztalos László, Imbuza Jon, Pop gázt 

Thuri Pé sap 
ter, Moldovan Petre, Kovács Gá 28-á 
bor, Kovács János, Visan Petre tiére 
Cálean Ilie és Pop Precop. Rövi- öltél 
desen tárgyalásra is kerül az ügy A 

neg 

Betörtek a Heltai-uccai trafikti 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Vakmerő em 

belörés történt az elmult éjszaki ott, 
a Heltai-ucca 5. szám alatti ház 0n 
ban. Ismeretlen tettesek feltörték árg 
a házban levő trafik uccai üzlet Mna 
helyiségét s 5000 lej értékü cigaret e 1 
tát és más dohánynemüt vittek el önt 
A betörést Fried Lajos tulajdonos §: 
csak reggel fedezte fel s azonna prn 
jelentést tett a rendőrségen. A tra Mme 
fikbetöréssel kapcsolatosan a rend 7őb 
őrség bevezette a nyomozást. 

zelr 

seke 

A 

lyul 

Mi 
0nd 

Ciankálival mérgeztemel 
ázg 

magát 
KISENEV. Lisova Lea i4 évő ölt 

asszony az éjszaka ciánkáliumml ak 

megmérgezte magát. Ámbár a mel 

tők idejében kiszállottak a helysz ála 
nére a szerencsétlen asszonyt més gy: 
sem lehetett megmenteni az élet em 

nek. sz 

lom! 
Vegyi festés, tisztitásban 

CZINk CÉG 
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